

2021年5月14日

各位

会社名：株式会社 J B イレブン
代表者名：代表取締役社長 新美 司
(コード番号：3066 名証第二部)
問合せ先：執行役員 黒田 博司
電話番号：052-629-1100

(訂正・数値データ訂正)「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」一部訂正について

2021年5月12日に発表した「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」(サマリー情報)の記載内容について誤りがあったため、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容(訂正箇所)

・サマリー情報1ページ

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】(注) 包括利益 2021年3月期 一百万円

【訂正後】(注) 包括利益 2021年3月期 △388百万円

・サマリー情報2ページ

(参考) 個別業績の概要

2021年3月期の個別業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

(1) 個別経営成績

【訂正前】

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|----------|-------|-------|------|-------------|------|-------|-------|---|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2021年3月期 | 1,396 | △15.3 | 44 | <u>55.1</u> | 47 | △54.3 | △317 | — |
| 2020年3月期 | 1,649 | △1.8 | 98 | △29.6 | 104 | △29.1 | △105 | — |

【訂正後】

| | 売上高 | | 営業利益 | | 経常利益 | | 当期純利益 | |
|----------|-------|-------|------|--------------|------|-------|-------|---|
| | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % | 百万円 | % |
| 2021年3月期 | 1,396 | △15.3 | 44 | <u>△55.1</u> | 47 | △54.3 | △317 | — |
| 2020年3月期 | 1,649 | △1.8 | 98 | △29.6 | 104 | △29.1 | △105 | — |

(2) 個別財政状態

【訂正前】

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|-------|-------|--------|--------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2021年3月期 | 4,738 | 919 | 19.3 | <u>12.27</u> |
| 2020年3月期 | 4,535 | 1,195 | 26.3 | 160.84 |

【訂正後】

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|-------|-------|--------|---------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2021年3月期 | 4,738 | 919 | 19.3 | <u>122.27</u> |
| 2020年3月期 | 4,535 | 1,195 | 26.3 | 160.84 |

以 上